



ACADEMIA TEHNICĂ MILITARĂ
INTRARE
Nr. A2586 din 23.03.2018

ROMÂNIA
MINISTERUL APĂRĂRII NAȚIONALE
ACADEMIA TEHNICĂ MILITARĂ

DECLARAȚIA DE POLITICĂ PRIVIND CALITATEA

Academia Tehnică Militară (ATM) este o instituție de învățământ superior militar de stat, acreditată, parte integrantă a sistemului național de învățământ. Misiunea asumată de Academia Tehnică Militară are ca obiectiv fundamental îndeplinirea activităților de învățământ superior și cercetare științifică în domeniile de competență, în vederea satisfacerii nevoilor, atât a beneficiarilor din structurile de apărare, ordine publică și securitate națională, cât și a personalului ce deservește instituția.

Sistemul de Management al Calității (SMC) adoptat în cadrul instituției se bazează pe implicarea totală a comunității academice în vederea îmbunătățirii continue a proceselor, precum și identificarea neconformităților și riscurilor ce pot să apară pe parcursul derulării unui proces, astfel încât fiecare participant la proces să dea dovadă de implicare totală, atât din punct de vedere intelectual, cât și profesional.

Academia Tehnică Militară a adoptat un sistem de management flexibil, care respectă cerințele standardului de referință SR EN ISO 9001:2015. Sistemul de management în vigoare are ca priorități îndeplinirea misiunilor și activităților, în conformitate cu exigențele, nevoile și așteptările tuturor părților interesate, furnizarea în mod consecvent a serviciilor de calitate, luarea în considerare a riscurilor și a oportunităților.

În calitatea de Rector al ATM, depun toate eforturile pentru menținerea și consolidarea continuă a managementului și serviciilor, precum și a eficacității Sistemului de Management al Calității. Cheia politicii instituției în domeniul calității constă în conștientizarea întregului personal al Academiei Tehnice Militare de obiectivele referitoare la calitate și de contribuțiile aduse la eficacitatea SMC, precum și de implicațiile neconformării cu cerințele acestuia.

Prevederile documentelor SMC și ale celorlalte documente la care acestea fac referire sunt obligatorii pentru tot personalul ATM.

Prevederile și dispozițiile cuprinse în Managementul Calității Academiei Tehnice Militare și în procedurile aferente acestuia constituie angajamentul personal față de toate părțile interesate că serviciile furnizate satisfac cerințele referitoare la calitate, din contracte, specificații, reglementări și legislația în vigoare.

Pentru a răspunde celor de mai sus menționate și pentru a transpune în practică politica ATM în domeniul calității, se au în vedere următoarele direcții de acțiune:

1. Menținerea și îmbunătățirea continuă a SMC în conformitate cu cerințele standardului internațional SR EN ISO 9001:2015;
2. Îmbunătățirea permanentă a calității serviciilor furnizate în conformitate cu necesitățile și cerințele studenților și ale celorlalte părți interesate, prin:
 - implicarea întregului personal al academiei în îndeplinirea obiectivelor referitoare la calitate, precum și în întregul proces educațional de formare inițială și continuă a studenților;
 - identificarea și dezvoltarea unor noi direcții de cercetare științifică;
 - centrarea preponderent pe rezultate, exprimate în cunoștințe, competențe, valori și aptitudini a calității educației;
 - determinarea riscurilor și oportunităților pentru atingerea obiectivelor privind asigurarea unui Management al Calității eficient;
3. Consolidarea prestigiului Academiei Tehnice Militare pe plan național și internațional prin creșterea performanței și calității actului educațional și al cercetării științifice;
4. Asigurarea resurselor umane și materiale pentru îndeplinirea obiectivelor calității impuse.

RECTORUL ACADEMIEI TEHNICE MILITARE

Col. prof. univ. dr. ing.

Constantin-Iulian VIZITIU

